
 

 

Република Србија 

МИНИСТАРСТВО  ГРАЂЕВИНАРСТВА, САОБРАЋАЈА 

 И ИНФРАСТРУКТУРЕ 

 

 

ЈАВНИ ПОЗИВ 

ЗА УЧЕШЋЕ У ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ ЗАКОНA О ЕЛЕКТРОНСКИМ 

ИНФОРМАЦИЈАМА О ПРЕВОЗУ ТЕРЕТA 

Министарствo грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре обавештава јавност да ће у 

периоду од 8. до 27. маја 2026. године спроводити јавну расправу о нацрту законa о 

електронским информацијама о превозу теретa (у даљем тексту: Нацрт закона) у складу са 

Закључком Владе РС 05 Број: 011-4171/2026-1 од 7. маја 2026. године. 

 

Јавна расправа о Нацрту закона биће организована дана 15. маја 2026. године. Учесници 

јавне расправе биће благовормено обавештени о начину, времену и месту одржавање јавне 

расправе, у зависности од броја пријављених учесника. 

 

Учесници у јавној расправи су представници државних органа, јавних служби, привредни 

субјекти, стручна јавност и други заинтересовани учесници.  

 

Неопходно је да сви заинтересовани учесници за присуствовање расправи која ће се 

одржати 15. маја 2026. године, најкасније до 14. маја  2026. године доставе пријаву 

Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре на e mail: 

drumski@mgsi.gov.rs,  са подацима о e mail адреси, како би им благовремено били 

достављени подаци о начину, времену и месту одржавања јавне расправе. 

 

Текст Нацрта закона биће постављен на интернет страници Министарства грађевинарства, 

саобраћаја и инфраструктуре – www.mgsi.gov.rs у делу ,,АКТУЕЛНОСТИ – јавна расправа” 

и на Порталу „е-Консултације”. 

 

Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре позива све заинтересоване 

учеснике да узму учешће у јавној расправи и да своје примедбе, предлоге и сугестије 

доставе преко Портала „е-Консултације”, путем електронске поште на адресу: 

drumski@mgsi.gov.rs или писaним путем на адресу: Министарство грађевинарства, 

http://www.mgsi.gov.rs/


саобраћаја и инфраструктуре., Сектор за друмски транспорт, путеве и безбедност 

саобраћаја, Немањина 22-26, 11000 Београд, са назнаком „Јавна расправа - Законa о 

електронским информацијама о превозу теретa ”. 

 

Примедбе, предлози и сугестије достављају се на обрасцу који се може преузети уз текст 

Нацрта закона, у садржају наведеном на обрасцу. 

 

 


